

1 февраля.

Домашняя работа.

К. Паустовский.

„Стальное колечко.“

Я прочитала рассказ Константина Паустовского „Стальное колечко.“

Герой этого произведения дед Кузьма, его внучка Варюшка и солдат.

Всех этих героев я считаю положительными людьми. Мне нравится

Варюшка скромность, ~~на~~ настоящей чуждость, благодарность. Солдат оказался добрым человеком. Дед Кузьма очень любит свою внучку. Варе правильно сделала, что надела надежный перстень на средний палец, для того, чтобы дед Кузьма выздоровел.

Я бы поступила также, ведь здоровье близких — это самое важное.

Мне эта книга понравилась тем, что колечко оказалось волшебным.

Я желаю, чтобы все люди в первую очередь думали и заботились о родных.

Главная мысль этого произведения умение дорожить близкими людьми.